

## Acta de la ASAMBLEA GENERAL Octubre 2017

**Fecha:** 04/10/2017

**Asistentes:** Alfonso y Arturo de Extrecho, Tente y Olvi de Carabah, Mariam y Rodri de Tomatetuán, Olmo del GG, Lucía y Pilar de Tirso 7, Marcos de Elipa, Miriam de Bahnco, Belén de Bah de Verde y Jorge de la Comisión Económica.

**Duración:** 2h aprox

**Modera:** Bahnco

**Toma actas:** Tirso

**Calendario del BAH:**

[https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IJDt5h5s9O98jtDfcFoi9S4I\\_XgVB\\_u1V-XxE8Ac/edit#gid=2146989419](https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IJDt5h5s9O98jtDfcFoi9S4I_XgVB_u1V-XxE8Ac/edit#gid=2146989419)

### ACUERDOS

1. La furgoneta del BAH se utilizará en la fiesta
2. Por el momento no entran nuevos productores en Puchero, hasta que se establezca con las productoras que hay actualmente. Se acuerda una mayor implicación de las consumidoras y los grupos. Se recuerda la importancia de asistir a las asambleas de Puchero.
3. Programa KARAKOLAS (para la gestión de los pedidos del Puchero): Se pide a Sonia de Bah de Verde que contacte con Marcela para que dé una formación sobre KARAKOLAS en la próxima asamblea general. Las personas que asistan a la general explicarán después en sus grupos cómo funciona.

### TAREAS PARA LA PRÓXIMA ASAMBLEA

FIESTA:

1. Se propone que haya una intérprete de lengua de signos para para el punto informativo sobre el Bah en la fiesta.

DOMINGOS VERDES:

2. Mover el domingo verde del 12/11 al 19/11 porque coincide con la fiesta
3. Se propone organizar los Domingos Verdes entre 2 grupos, para aumentar la participación en la huerta. Cada grupo estaría encargado de gestionar 4 DV al año, en colaboración con otro grupo.
4. Los grupos responsables de cada domingo verde podrían elaborar el informe agrícola, hablando con el GG e incluyendo fotos de la huerta. Se enviaría por email.

REPARTOS EN FESTIVO:

5. Se propone que el GG no trabaje en días festivos. Si coincide en martes, el reparto podría compensarse con los repartos del martes anterior y el martes siguiente.

C. ECONÓMICA:

6. Relevo de la comisión económica en este mes de octubre. La gente que se había propuesto voluntaria, por favor, que se pongan en contacto.

#### AA COLECTIVAS:

7. ¿Cuántas papeletas queremos para la rifa de una cesta que organiza Xtremo en navidad (22/12 aprox.)? Precio por papeleta 2 euros (1 euro de beneficio para el grupo)

#### PLENARIO:

8. Próximo plenario en primavera: ¿Voluntarias para organizarlo? Se propone hablar sobre el bloque de AUTOGESTIÓN. Hay que refinar el documento sobre los principios del BAH:  
[https://docs.google.com/document/d/1chHOPF7Ev9eIOFxH\\_KIQVQLLg0VtCkj2weoFHOH5MDo/edit?usp=sharing](https://docs.google.com/document/d/1chHOPF7Ev9eIOFxH_KIQVQLLg0VtCkj2weoFHOH5MDo/edit?usp=sharing)

#### ORDEN DEL DÍA

1. Uso de la furgoneta del Bah para la fiesta
2. Puchero
3. Breves de los grupos
4. Recuento de bolsas
5. Merchandizing
6. Próximo plenario
7. Domingos verdes y acciones colectivas
8. Valoración de la bolsa y estado de los grupos
9. Informe agrícola
10. Fiesta del Bah
11. Próxima asamblea

**1. USO DE LA FURGONETA DEL BAH PARA LA FIESTA:** Acuerdo general de todos los grupos.

#### **2. PUCHERO:**

Las productoras del Puchero prefieren que no entren más productos en la red hasta que la implicación y el número de pedidos de los grupos no aumenten y se estabilice.

- Tirso: Comprende la postura.
- Bah de Verde: Explicaron a las personas nuevas qué es el Puchero.
- Tomatetuán: Les gustaría que hubiese más fruta. Entienden que la decisión debe tomarse en la asamblea del Puchero.
- Elipa: Entienden que la decisión debe tomarse en la asamblea del Puchero.
- Carabah: Están de acuerdo.
- Xtremo: Estuvieron en la asamblea de Puchero y explican que han bajado los pedidos, faltan madrinas de productos en muchos grupos y falta presencia de los grupos en las asambleas. Las productoras quieren tener más contacto con las consumidoras y más feedback.
- Bahnco: Creen que la decisión debe tomarse en la asamblea del Puchero.
- GG: El Puchero está pidiendo participación.

**Acuerdo:** Se ve la necesidad de que la coope y las consumidoras nos impliquemos y participemos más en el Puchero. Se recuerda la importancia de acudir a las asambleas del Puchero.

KARAKOLAS, nuevo sistema para hacer los pedidos. <https://karakolas.net/>

- Tirso: Adelante.
- Bah de Verde: Adelante.
- Tomatetuán: No lo hablaron.
- Elipa: No lo hablaron.
- Carabah: Buena experiencia con la aplicación.
- Extrecho: Han usado KARAKOLAS y dicen que es sencillo y facilita los pedidos.
- Bahnco: No lo hablaron.
- GG: No lo hablaron.

**Acuerdo:** Se pide a Sonia de Bah de Verde que contacte con Marcela para que dé una formación sobre KARAKOLAS en la próxima asamblea general. Las personas que asistan a la general explicarán después en sus grupos cómo funciona.

### 3. BREVES:

#### **Tirso:**

- Se pide que el cuestionario de primavera se mande a los grupos al terminar la primavera.
- Se propone mover el domingo verde del 12 de noviembre al 19 porque la fiesta del Bah es el día 11.
- Se propone a la coope hacer 4 domingos verdes al año compartidos con otro grupo. Cada domingo lo organizarían dos grupos para multiplicar la participación en la huerta.
- Se propone que los grupos responsables de cada domingo verde elaboren el informe agrícola incluyendo fotos de la huerta. Un par de personas de cada grupo hablarían con el GG el mismo domingo y redactarían el texto. Se enviaría a la cooperativa a través del mail.
- Se propone evitar que el GG trabaje los festivos aunque coincidan en días de reparto. Compensar ese reparto entre el anterior y el siguiente.

#### **Comisión económica:**

- La comisión explica que una de las multas de la furgo no se ha podido reducir ya que no dio tiempo a presentar los papeles en plazo y se ha tenido que pagar entera.
- Se pide que el relevo de la comisión se produzca en este mes de octubre. Ya había personas interesadas en tomar el relevo. Falta ponerse en contacto para intercambiar la información. Prefieren que la comisión se mantenga siempre con 4 personas.

#### **Extrecho:**

- Para Navidad (en torno al 22 de diciembre) van a organizar la rifa de una cesta como se ha hecho otros años. En los grupos tenemos que pensar cuántas papeletas queremos. Precio por papeleta 2 euros (1 euro de beneficio).

### Tomatetuán:

- En el plenario se habló de que las personas de la cooperativa intentáramos pedir 1 cesta en vez de media o media en vez de un cuarto. Tomatetuán ha creado un questionario para que reflexionemos sobre nuestra alimentación y nuestros hábitos. Van a compartir el material para que sirva de herramienta de reflexión individual y grupal.

### Semillero:

- El grupo de semillero urbano de Cantarranas va a empezar a quedar. Animan a la gente a participar. Las quedadas son los viernes por la tarde y algún sábado por la mañana. Personas interesadas escribir a: [marianbahh@gmail.com](mailto:marianbahh@gmail.com)

### 4. NÚMERO DE BOLSAS

- Tirso: 7 (compromiso anual 6)
- Bah de Verde: 8 + 1. Hay una persona que vive en Perales. Prefiere dejar de ir a las asambleas de Bah de Verde debido a la distancia pero quiere seguir en el BAH.
- Tomatetuán: 5
- Elipa: 4
- Carabah: 5
- Extrecho: 10
- Bahnco: 3
- Prospe: 8

### 5. MERCHANDIZING

Alfonso de Extrecho pide que le enviemos logos de camisetas, botellas... Si alguien de la cooperativa conoce a antiguas exbahianas que puedan tener esos logos y la info de dónde se hicieron las botellas, camisetas, etc. por favor contactar con ellas.

Bah de Verde enviará información sobre cómo se hicieron las bolsas y el logo.

Bah de Verde están buscando presupuestos para hacer ropa interior. Se mandará la información por email. Hablar en los grupos cuánta ropa queremos.

### 6. PRÓXIMO PLEANERIO

Se piden voluntarias para organizar el próximo plenario.

Quedó pendiente hablar todo el bloque de AUTOGESTIÓN.

También tenemos que seguir afinando y pensando sobre nuestros principios. Enlace al documento compartido y en construcción:

[https://docs.google.com/document/d/1chHOPF7Ev9eIOfxH\\_KIQVQLLg0VtCkj2weoFH\\_OH5MDo/edit?usp=sharing](https://docs.google.com/document/d/1chHOPF7Ev9eIOfxH_KIQVQLLg0VtCkj2weoFH_OH5MDo/edit?usp=sharing)

### 7. DOMINGOS VERDES Y ACCIONES COLECTIVAS:

- 8 de octubre Carabah organiza el domingo verde. Cebollas y rica comida.
- Tirso harán un taller de estampación de bolsas. Se enviará el cartel.
- Tomatetuán 15 de octubre COMER SIN CULTIVAR. Paseo por la Dehesa recolectando plantas silvestres que se pueden comer. Después comida colectiva en el huerto de la Dehesa.
- Extrecho taller de escultura a partir de materiales reciclados. Durará dos sábados. Se hará este invierno. Está abierto a ideas creativas.

- Elipa dan las gracias por la colaboración en su acción colectiva. Se ofrecen para ayudar al resto de grupos en sus acciones.

## **8. VALORACIÓN DE LA BOLSA Y DE LOS GRUPOS**

- Tirso: Variada y abundante. Buena calidad. Destacamos el tomate, la berenjena y el calabacín. Con energía pero buscando estabilidad.
- Bah de Verde: Variada, destacan la lechuga, el tomate y la sandía. Hay gente nueva en el grupo con ganas.
- Tomatetuán: Recoger antes las lechugas. Cesta rica y variada. El grupo creciendo.
- Elipa: Cantidad, calidad, berenjena y patata fantásticas. El grupo regular, entrando gente nueva con nueva energía.
- Carabah: Variedad y cantidad. Ñoras y tomates ¡de escándalo! Se quieren mucho.
- Extrecho: Todo muy bueno. Rúcula con muchos agujeritos. El grupo bien, entrando gente nueva.
- Bahnco: Cesta espléndida en calidad y cantidad. Destacan el tomate, la berenjena, la sandía, el melón... Grupo flojo pero retomando fuerzas.

## **9. INFORME AGRÍCOLA**

Habría convocatoria para cosechar las patatas pero no han ido muy bien.

La cebolla de guarda se cosecha este domingo verde y tiene buena pinta.

La cebolleta ya está plantada y estará en nuestras cestas entre abril y mayo.

Va a haber mucha calabaza. Se están planteando el trueque por patata y espinaca con otros grupos.

La espinaca ha enfermado. La planta no vino muy bien y van a intentar sacarla de semilla.

Coles bien, oruga y mariposa controladas.

A final de este mes empezarán el ajo, el ajo tierno y la haba.

Este mes habrá: tomate, berenjena, pimiento largo y ancho, acelgas, lechuga, apio, albahaca, rúcula, calabaza, cebolla y rabanitos.

## **10. FIESTA DEL BAH**

Se propone hacer un menú cerrado para evitar el caos del año pasado.

También se plantea la posibilidad de buscar un intérprete de signos para el punto informativo sobre el Bah.

## **11. PRÓXIMA ASAMBLEA DE NOVIEMBRE**

**Fecha:** 08/11

**Lugar:** BancoExpropiado (c/Embajadores 46 (Lavapiés), esquina con c/Huerta del Bayo)

**Hora:** 19:30

**Moderador:** Tirso

**Toma actas:** Tomatetuán